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Conf’cruction fiatifch unbeftimmt, ein Bogenträger mit zwei Gelenken, deren Ent-

fernung veränderlich iii; fie kann durch Anordnung eines Gelenkes (gewöhnlich im

Scheitel) fiatifch beftimmt gemacht werden. Für die vier Auflager-Unbekannten A,

B, H und H’ (Fig. 439), welche auch die Scheitel-Unbekannten befiimmen, find die

drei Gleichgewichtsbedingungen und die Gleichung verfügbar, welche befagt, dafs

für den Scheitel das refultirende Moment aller an der einen Seite deffelben wirkenden

Kräfte gleich Null if’c. Man erhält alfo:

Fig. 438.
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Wenn der Durchzug aus einer Anzahl von Stäben befleht, welche eine ge-

brochene Linie bilden, fo kann man A, B, Hund H’ ähnlich ermitteln, wie foeben

gezeigt iii, und danach die Spannungen in den Stäben des Durchzugesy aus der

Bedingung finden, dafs die wagrechte Seitenkraft der Spannung jeden Stabes gleich

H ift. Wenn man die Höhe des Sichelpfeiles (Fig. 440) mit f] bezeichnet, fo er-

hält man

woraus folgt:
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